

РЕЦЕНЗІЯ

НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ «СОЦІАЛЬНА РОБОТА» ПЕРШОГО (БАКАЛАВРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 231 «СОЦІАЛЬНА РОБОТА» ГАЛУЗІ ЗНАНЬ 23 «СОЦІАЛЬНА РОБОТА»

На сьогоднішній день численні кризи, породжені війною в зумовлюють необхідність підготовки фахівців, здатних комплексно підходити до вирішення проблем окремої особистості, сім'ї, суспільства в цілому. Сучасні події породили велику кількість сімей ВПО, дітей, які втратили батьків, військовослужбовців-учасників бойових дій, учасників війни. Означені категорії якраз виступають об'єктом вивчення так і діяльності в професійній діяльності фахівців соціальної роботи в сучасних умовах. Відтак освітньо-професійна програма сфокусована на інтегрованому підході до її побудови та змісту, враховує сучасні виклики суспільства.

Зміст ОП «Соціальна робота» складають обов'язкові і вибіркові ОК, які відповідають предметній області спеціальності 231 Соціальна робота та забезпечують її унікальність. Цикл загальної підготовки сприяє формуванню загальних та ряду фахових компетентностей, що відображено у матриці відповідності ОП, та є основою для засвоєння здобувачами дисциплін професійної підготовки. Цикл профільної підготовки передбачає вивчення низки освітніх компонентів, які розкриває унікальність даної ОП, а саме широкий профіль (комплексність) підготовки з метою розширення можливостей працевлаштування випускників.

Освітньо-професійна програма враховує сучасні тенденції розвитку соціальної роботи та ринку праці, саме: появи нових категорій клієнтів соціальної роботи (внутрішньо-переміщені особи, учасники бойових дій та їх сім'ї та ін.); нестабільність сучасного українського суспільства, його розшарування, що призводять до соціальної напруги і зумовлюють необхідність підготовки сучасної генерації соціальних працівників. Відгуком на такі тенденції

стали ОК (ОК2.1 ОК2.6, ОК2.11, ОК2.13. ОК2.19, ВК1.2-1.3 (Мейджор 1), ВК1.1, ВК1.4 (Мейджор 2).

Підсилення ОП потребує збільшення кредитів ЄКТС на практичну підготовку. Адже фокус ОПП зосереджений на формуванні знань, умінь та практичних навичок у сфері реалізації соціальної роботи з різними групами отримувачів послуг, менеджменту соціальної роботи, а також соціальної роботи в умовах надзвичайних ситуацій.

Зміст ОП відповідає предметній області спеціальності 231 «Соціальна робота», галузі знань 23 «Соціальна робота», що регламентований Стандартом вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти в галузі знань 23 Соціальна робота, спеціальність 231 Соціальна робота та професійним стандартом «Фахівець з соціальної роботи».

**Директор КУЗТ
«Львівський міський центр
соціальних послуг та
реабілітації «Джерело»**



Зореслава ЛЮЛЬЧАК